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        COPIA 
                    

Codice ente     10219  
 

DELIBERAZIONE N.18  

DATA  26-11-2010 
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

 OGGETTO: NOMINA REVISORE DEI CONTI PERIODO 01/02/2011-31/01/2014 
 

 

 

L’anno  duemiladieci addì  ventisei del mese di novembre alle ore 20:30 nella sala delle 

adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dall’art. 38 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 

267 e dall’art. 10 del vigente Statuto Comunale, vennero oggi convocati a seduta i componenti il 

Consiglio Comunale. All'appello risultano: 

 
 
 

NINKOVIC ELEONORA P MILANI MASSIMILIANO P 

ROSSI MAURO P COLOMBO MICHELA P 

BRUSADELLI RENATO P BRUMANA IGOR P 

NAVA DONATO P BONACINA FABIO P 

LOCATELLI GIOVANNI P MEOLI CLAUDIO A 

ROSA MARIA ANGELA P RIVA NADIA ANNA A 

SPREAFICO UMBERTO P   
 

 presenti n.  11 e assenti n.   2. 

 
Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Dr.ssa  LO MARTIRE TERESA la quale cura 

la redazione del presente verbale e sovrintende alla materiale redazione del medesimo. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, la sig.ra NINKOVIC ELEONORA nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 

indicato in oggetto. 
 

 

 

 

COMUNE DI TORRE DE’ BUSI 

PROVINCIA DI LECCO 
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OGGETTO: NOMINA REVISORE DEI CONTI PERIODO 01/02/2011-31/01/2014 
 
 
Il Sindaco chiede ai 3 consiglieri che si sono offerti di fare da scrutatori Spreafico, Brusadelli per la 
maggioranza ed il consigliere Bonacina  in rappresentanza della minoranza. Viene data 
illustrazione delle modalità di votazione. La votazione deve avvenire a schede segrete e con la 
maggioranza assoluta dei voti, quindi risulterà nominato revisore dei conti colui che riporterà 
almeno otto voti. 
Informa altresì che è stato fatto avviso pubblico, come prevede il regolamento di contabilità, per 
reperire la professionalità adeguata. Nell’avviso è stato specificato che il compenso che verrà 
erogato al revisore dei conti sarà di €. 3.000,00.= omnicomprensivo, pertanto coloro che hanno 
presentato la domanda sono a conoscenza ed hanno accettato il compenso proposto. 
Alla scadenza stabilita sono pervenute n. 7 curricula di candidati come da attestazione del 
Responsabile del Servizio Economico Finanziario depositata agli atti del Consiglio Comunale e 
che si allega al presente provvedimento. 
I fogli che saranno distribuiti ai consiglieri per la votazione segreta riportano i nominativi dei 
candidati predisposti in ordine alfabetico. Il Consigliere deve solo barrare la casella posta in 
corrispondenza del nominativo prescelto. 
Il Sindaco specifica che il compenso spettante al revisore del conto è definito per legge in 
relazione al numero degli abitanti. 
La giunta comunale propone al Consiglio di stabilire il compenso in €. 3.000,00.= 
omnicomprensivo, così come indicato nell’avviso pubblico e normato dall’art. 241 del Dlgs 
267/2000, in considerazione della criticità economica del bilancio. 
Al termine gli scrutatori nelle persone di Brusadelli, Spreafico e Bonacina consegnano le schede ai 
Consiglieri presenti in n. 11 e la penna uguale per tutti. Raccolte le schede la votazione dà il 
seguente risultato: 
 

- Dr. Radaelli Filippo  voti riportati n. 9 
- Dr. Paradiso Filippo  voti riportati n. 2 

 
Si procede quindi alla votazione per l’accoglimento della proposta della Giunta Comunale nel 
definire il compenso in €. 3.000,00.= omnicomprensivo che dà il seguente risultato: 
voti favorevoli n. 9, astenuti n. 0, contrari n. 2 (Brumana e Bonacina), su n. 11 consiglieri presenti 
e votanti. 
Al termine della votazione e del risultato ottenuto le schede, in presenza di tutti i Consiglieri, 
vengono distrutte dal Segretario Comunale come previsto dal Regolamento Comunale. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Sentite le informazioni del Sindaco in merito alla votazione per il conferimento dell’incarico al 
nuovo revisore; 
Sentita la proposta in merito al compenso proposto per il revisore; 
Preso atto della votazione esperita; 
 

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica art. 49, T.U. 267/00 e alla regolarità 
contabile; 
 

In conformità al risultato della votazione esperita 
 

DELIBERA 
 

1. di conferire incarico di revisore del conto per il triennio 2011/2014 al dr. Radaelli Filippo 
con studio in Oggiono; 

 

2. di corrispondere al professionista il compenso di €. 3.000,00.= omnicomprensivo; 
 

3. di dare atto che il revisore nominato non supera gli incarichi previsti dalla normativa così 
come dichiarato nel proprio curriculum; 
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COMUNE DI TORRE DE' BUSI 

Provincia di LECCO 
 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
N. 21 DEL 22-11-2010 

 
 

OGGETTO: PARERI AI SENSI DELL’ART. 49 – I COMMA -  D. L.VO N. 267/2000 
 

 
 
 

La sottoscritta, Dr.ssa Teresa Lo Martire, Segretario Comunale, esprime parere favorevole 

sotto il profilo della conformità dell'azione amministrativa alle norme legislative, statutarie e 

regolamentari, nonché, limitatamente alle proprie competenze, in ordine alla regolarità tecnica. 

 

          IL SEGRETARIO COMUNALE 

       F.to Dr.ssa LO MARTIRE TERESA 
 
 
 

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49, I 

comma, del D. L.vo n. 267/2000. 

 
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

FINANZIARIO 

F.to Dr.  Massimiliano Canzano 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 

 

Il Sindaco      Il Segretario Comunale 

F.to NINKOVIC ELEONORA            F.to Dr.ssa LO MARTIRE TERESA 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  

 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio, su conforme attestazione del messo 

comunale 

CERTIFICA 

 

che copia della presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio comunale il giorno 

…………………..per rimanervi per 15 giorni consecutivi – ai sensi dell’art. 124, comma 1, del 

T.U. 267/2000 al n. …………. del registro pubblicazioni; 

 

                   Il Segretario Comunale 

    f. to Dr.ssa LO MARTIRE TERESA 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’  

 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio, 

 

CERTIFICA 

 

che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno ………………………. 

 

o perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, T.U. 267/2000) 

o decorsi 10 giorni dalla pubblicazione all’Albo (art. 134, comma 3, T.U. 267/2000) 

 

li, 

 

                           Il Segretario Comunale 

            f.to Dr.ssa  LO MARTIRE TERESA 

 

 

Copia conforme all’originale per uso amministrativo 

 

Il Segretario Comunale 

 

 

 

 

 

 

 


